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ATTENTION ! Aucune modification ne doit étre effectuée sur les appareils pour des raisons de

sécurité. Toute modification non autorisée met en cause la sécurité des appareils
contre I'explosion.

Respecter impérativement les instructions suivantes :

IMPORTANT ! | e Respecter les prescriptions et dispositions ainsi que les caractéristiques

électriques indiquées dans I'Attestation CE de type.

e A part les instructions pour I'installation électrique en zones sans atmospheére
explosible suivant les normes nationales applicables (par ex. CEl 364),
respecter tout particuliérement aussi les prescriptions de la norme EN 60079-
14 "Installations électriques en zones a atmosphére explosible" ou les
prescriptions nationales équivalentes.

e Le montage, le réglage, la mise en service et la maintenance ne doivent étre
effectués que par du personnel formé pour les zones a atmosphére
explosible !

Ces instructions supplémentaires servent de complément a la notice de montage et d'utilisation et
ne s’appliquent qu’aux versions EEx des capteurs de mesure IFS 4000 F, IFS 5000 F et IFS 6000 F
dans leur version séparée respective. Toutes les informations techniques décrites dans la notice de
montage et d’utilisation restent valables pour autant que les présentes instructions supplémentaires
ne les excluent, complétent ou remplacent explicitement.
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1 Composants du systéme

1.1 Informations générales relatives a ’ALTOFLUX IFS 4000 F-EEx

La version séparée (F) du capteur de mesure électromagnétique ALTOFLUX IFS 4000 F-EEx
répond a la directive européenne 94/9/CE (ATEX 100a) et est homologuée pour I'utilisation en
zones a atmosphére explosible 1 et 2 selon I'attestation KEMA qui répond aux normes européennes
de la série EN 500xx.

Le numéro d’homologation est :
KEMA 01 ATEX 2263 X

Le capteur de mesure IFS 4000 K-EEx peut étre utilisé en présence de températures ambiantes
entre —40 °C et +60 °C. Le capteur de mesure IFS 4000 F-EEx en version séparée est congu pour
étre raccordé a un convertisseur de mesure correspondant (par ex. IFC 090 F/...-EEx) également
homologué selon la directive européenne 94/9/CE (ATEX 100a). Le convertisseur de mesure
s'installe séparément du capteur de mesure IFS 4000 F-EEx auquel il est relié par un céble de
courant de champ, un céble d’électrodes et un cable de compensation.

Le capteur de mesure IFS 4000 F-EEx en version séparée est congu pour l'installation en zones a
atmosphere explosible classées zones 1 et 2. La température maximale admissible pour le produit a
mesurer varie selon la température ambiante (Ta) maximale du lieu d’'implantation.

Effectuer le montage du capteur de mesure IFS 4000 F-EEx en tenant compte des trois tableaux
indiqués a la page suivante pour les classes de températures. La premiére colonne indique les
classes de température pour gaz et la deuxiéme colonne les valeurs de dimensionnement pour
poussiéres.

Le premier tableau s’applique aux diamétres nominaux supérieurs ou égaux a DN 300 en
protection sécurité augmentée "EEx-e".

Le deuxiéme tableau s’applique aux diamétres nominaux entre DN25 et DN150 a enveloppe
antidéflagrante "EEx-d".

Le troisiéme tableau s’applique aux appareils avec un diamétre nominal DN10-20 (mode de
protection sécurité augmentée “EEx-e” et encapsulage "EEx-m”) ainsi que DN200-300 (sécurité
augmentée “EEx-e” et remplissage pulvérulent “EEx-q”).

Les trois tableaux suivants n’indiquent que les températures maximales admissibles pour les
capteurs de mesure dont le tube de mesure est a revétement PFA. Les informations relatives aux
températures limites valables avec d’autres matériaux de revétement figurent dans la notice de
montage et d’utilisation standard.
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Classes de température pour diamétres nominaux supérieurs a DN300

Classe de Température Température maxi du produit a mesurer
température maximale de surface |Ta <40°C Ta <50°C Ta < 60°C
T6 T 85°C 60°C 60°C 60°C

T5 T100°C 80°C 75°C 75°C

T4 T135°C 115°C 115°C 115°C

T3 T180°C 160°C 150°C 140°C
Utiliser des cables résistant a la chaleur au | - 145°C 110°C

dela de

Classes de température pour diamétres nominaux DN25-150

Classe de Température Température maxi du produit a mesurer
température maximale de surface | Ta <40°C Ta <50°C Ta <60°C
T6 T 85°C 70°C 70°C 70°C

T5 T100°C 85°C 85°C 85°C

T4 T135°C 120°C 120°C 120°C

T3 T180°C 180°C 180°C 180°C
Utiliser des cables résistant a la chaleur au | - 155°C 105°C

dela de

Classes de température pour diamétres nominaux DN10-20 et DN200-300

Classe de Température Température maxi du produit a mesurer
température maximale de surface | Ta <40°C Ta <50°C Ta < 60°C

T6 T 85°C 75°C 70°C 70°C

T5 T100°C 95°C 90°C 75°C

T4 T135°C 130°C 115°C 75°C

T3 T150°C 150°C 115°C 75°C
IMPORTANT ! | Les températures maximales du produit a mesurer indiquées dans les tableaux ci-

dessus ne sont valables que pour les tubes de mesure a revétement PFA
(température de service maxi 200 °C). Une température de service plus basse est
nécessaire pour assurer un fonctionnement parfait avec d’autres matériaux de
revétement (par ex. caoutchouc). Des informations plus détaillées au sujet d’autres
matériaux de revétement figurent dans les notices de montage et d’utilisation
standard.

Selon le diamétre nominal, I'IFS 4000 F-EEx porte un des codes EEXx suivants (voir tableau ci-

dessous).

Codes d’identification de I'lIFS 4000 F-EEx

Diameétre nominal Code EEx
DN10 - DN20 11 2GD EEx me ib [IC T6...T3
DN25 - DN150 I12GD EExde ib lIC T6...T3

DN200 - DN300

Il GD EExqe ib IIC T6...T3

supérieur a DN 300

I12GD EEx e ib IC T6...T3

Pour plus de détails, se reporter aussi a I'Attestation CE de type qui figure au Chap. 5 de la

présente notice.
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1.1.1 Construction mécanique

Le capteur de mesure IFS 4000 F-EEx constitue 'unité de mesure du débitmétre (voir schéma de
fonctionnement au chapitre 1.4). Il comporte deux bobines de champ ainsi que deux électrodes en
sécurité intrinseque (ib) selon EN 50020. La classe de protection des bobines de champ dépend du
diamétre nominal respectif.

DN10 - DN20 Sécurité augmentée "e" selon EN 50019 et
encapsulage "m" selon EN 50028.

DN25 - DN150 Enveloppe antidéflagrante "d" selon EN 50018

DN200 - DN300 Sécurité augmentée "e" selon EN 50019 et
remplissage pulvérulent "m" selon EN 50028.

supérieur a DN 300 Sécurité augmentée "e" selon EN 50019

Les circuits d’électrodes sont connectés via des cables blindés séparés et leur identification est
assurée par la couleur de gaine des cables (blanc et violet). Les valeurs maximales suivantes
(parametres Entité) sont valables pour les circuits d’électrodes de sécurité intrinseque (ib) dans le
capteur de mesure IFS 4000 F-EEx :

Tension d’alimentation maximale Umax =20V
Courant d’entrée maximal Imax =175 mA
Capacité interne maximale Ci =0
Inductance interne maximale L; =0

Les deux bobines de champ dans le capteur de mesure sont montées en série et forment une
résistance maximale de 85 Q chacune avec un diametre de cable mini de 0,25 mm et une classe
d’isolation H (Tmax = 180 °C) selon CEI 85. Les bobines de champ fournissent un signal carré avec
une tension de + 40 V et un courant nominal de 125 mA. Le circuit des bobines est protégé par deux
fusibles 160 mA intégrés dans I'unité du convertisseur de mesure correspondant (par ex. IFC 090
F/...-EEX).

Note : Pour les appareils a diamétre nominal DN200-300, le boitier des bobines est scellé
en usine. Interdiction formelle de I'ouvrir !

1.1.2 Plaques signalétiques de ’ALTOFLUX IFS 4000 F-EEx

Plaque signalétique 1 Plaque signalétique 2

KEMA 01 ATEX 2263 X 85...180°C Ke’kep‘“t 12 YEAR OF
3315 1.C Dordrecht

@\ 260 eEx[Jib iic T6..73 785/87 C €0344 KROHNE |35, tonie provucrion | 2901
SEE EC—EXAM. CERTIFICATE FOR MAX. TEMPERATURES Altometer TPE[IFS 4000 F/...—EEx |
INTRINSICAL SAFE CIRCUITS TERM.1,2,3520V < 0.175A SERIAL No. | .
MAXIMUM SHORT—CIRCUIT CURRENT OF MAINS <
NON—INTRINS. SAFE CIRCUITS TERM.7,8560V <
EXTERNAL SERIES FUSE INSTALLED <
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1.2 Informations générales relatives au PROFIFLUX IFS 5000 F-EEx

La version séparée (F) du capteur de mesure électromagnétique PROFIFLUX IFS 5000 F-EEx
répond a la directive européenne 94/9/CE (ATEX 100a) et est homologuée pour I'utilisation en
zones a atmosphére explosible 1 et 2 selon I'attestation KEMA qui répond aux normes européennes
de la série EN 500xx.

Le numéro d’homologation est :

KEMA 02 ATEX 2024 X

Le capteur de mesure IFS 5000 F-EEXx peut étre utilisé avec les diamétres nominaux DN2,5 et
DN15 en présence de températures ambiantes entre -40 °C et +60 °C. Pour les diamétres
nominaux DN25 a DN100, les températures ambiantes doivent se situer entre -20°C et +60°C.

Le capteur de mesure IFS 5000 F-EEx en version séparée est congu pour l'installation en zones a
atmosphére explosible classées zones 1 et 2. La température maximale admissible pour le produit a
mesurer varie selon la température ambiante (Ta) maximale du lieu d’'implantation.

Effectuer le montage du capteur de mesure IFS 5000 F-EEx en tenant compte du tableau indiqué ci-
dessous pour les classes de températures. La premiére colonne indique les classes de température
pour gaz et la deuxiéme colonne les valeurs de dimensionnement pour poussiéres.

Le tableau suivant s’applique aux diamétres nominaux de DN2,5 &4 DN100.

Classes de température

Classe de Température Température maxi du produit a mesurer
température maximale de surface |Ta<40°C Ta <50°C Ta <60°C
T6 T80°C 65°C 65°C 65°C

T5 T95°C 85°C 85°C 80°C

T4 T130°C 125°C 125°C 120°C

T3 T180°C 180°C 165°C 145°C
Utiliser des cables résistant a la chaleur au | 165°C 130°C 100°C
dela de

Le capteur de mesure IFS 5000 F-EEx en version séparée est congu pour étre raccordé a un

convertisseur de mesure correspondant (par ex. IFC 090 F/...-EEx) également homologué selon la
directive européenne 94/9/CE (ATEX 100a). Le convertisseur de mesure s'installe séparément du
capteur de mesure IFS 5000 F-EEx auquel il est relié par un cable de courant de champ, un cable

d’électrodes et un cable de compensation.

L’IFS 5000 F-EEXx porte le code suivant :

I12GD EEx me ib IIC T6...T3

Pour plus de détails, se reporter aussi a I'Attestation CE de type qui figure au Chap. 5 de la

présente notice.
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1.2.1 Construction mécanique

Le capteur de mesure IFS 5000 F-EEx constitue 'unité de mesure du débitmétre (voir schéma de
fonctionnement au chapitre 1.4). Il comporte deux bobines de champ ainsi que deux électrodes en
sécurité intrinséque (ib) selon EN 50020. Les bobines de champ répondent aux modes de
protection encapsulage "m" selon EN 50028 et sécurité augmentée "e" selon EN 50019.

Les circuits d’électrodes sont connectés via des cables blindés séparés et leur identification est
assurée par la couleur de gaine des cables (blanc et violet). Les valeurs maximales suivantes
(parametres Entité) sont valables pour les circuits d’électrodes de sécurité intrinseque (ib) dans le
capteur de mesure IFS 5000 F-EEx :

Tension d’alimentation maximale Umax =20V
Courant d’entrée maximal Imax =170 mA
Capacité interne maximale Ci =0
Inductance interne maximale L =0

Les deux bobines de champ dans le capteur de mesure sont montées en série et forment une
résistance maximale de 60 Q chacune avec un diameétre de cable mini de 0,25 mm et une classe
d’isolation H (Tmax = 180 °C) selon CEI 85. Les bobines de champ fournissent un signal carré avec
une tension de + 40 V et un courant nominal de 125 mA. Le circuit des bobines est protégé par deux
fusibles 160 mA intégrés dans I'unité du convertisseur de mesure correspondant (par ex. IFC 090
F/...-EEX).

1.2.2 Plaques signalétiques du PROFIFLUX IFS 5000 F-EEx

Plaque signalétique 1 Plaque signalétique 2

KEMA 02 ATEX 2024 X .. 180" Kerkeplgat 12
@H 26D EEx me b IIC T6..T3 Npss/er C 60344 KROHNE |35 St esontionon | 2001
Altometer

SEE EC—EXAM. CERTIFICATE FOR MAX. TEMPERATURES TvPe [ IFS 5000 F/..—EEx |
INTRINSICAL SAFE CIRCUITS TERM.1,2,3<20V < 0.170A SERIAL No. | ‘
MAXIMUM SHORT—CIRCUIT CURRENT OF MAINS <
NON—INTRINS. SAFE CIRCUITS TERM.7,8<60V
EXTERNAL SERIES FUSE INSTALLED

1A IA
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1.3 Informations générales relatives au VARIFLUX IFS 6000 F-EEx

La version séparée (F) du capteur de mesure électromagnétique VARIFLUX IFS 6000 F-EEx
répond a la directive européenne 94/9/CE (ATEX 100a) et est homologuée pour I'utilisation en
zones a atmosphére explosible 1 et 2 selon I'attestation KEMA qui répond aux normes européennes
de la série EN 500xx.

Le numéro d’homologation est :
KEMA 02 ATEX 2038 X

Le capteur de mesure IFS 6000 K-EEx peut étre utilisé en présence de températures ambiantes
entre —40 °C et +60 °C. Le capteur de mesure IFS 6000 F-EEx en version séparée est congu pour
étre raccordé a un convertisseur de mesure correspondant (par ex. IFC 090 F/...-EEx) également
homologué selon la directive européenne 94/9/CE (ATEX 100a). Le convertisseur de mesure
s'installe séparément du capteur de mesure IFS 6000 F-EEx auquel il est relié par un céble de
courant de champ, un céble d’électrodes et un cable de compensation.

Le capteur de mesure IFS 6000 F-EEx en version séparée est congu pour l'installation en zones a
atmosphere explosible classées zones 1 et 2. La température maximale admissible pour le produit a
mesurer varie selon la température ambiante (Ta) maximale du lieu d’'implantation.

Effectuer le montage du capteur de mesure IFS 6000 F-EEx en tenant compte du tableau indiqué ci-
dessous pour les classes de température. La premiére colonne indique les classes de température
pour gaz et la deuxiéme colonne les valeurs de dimensionnement pour poussiéres.

Classes de température

Classe de Température Température maxi du produit a mesurer
température maximale de surface | Ta <40°C Ta <50°C Ta < 60°C
T6 T80°C 70°C 70°C 70°C

T5 T95°C 85°C 85°C 85°C

T4 T130°C 120°C 120°C 120°C

T3 T190°C 180°C 180°C 165°C
Utiliser des cables résistant a la chaleurau | - 160°C 115°C
dela de

Selon le diamétre nominal, 'lFS 6000 F-EEx porte un des codes EEXx suivants (voir tableau ci-
dessous).

Codes d’identification de I'lFS 6000 F-EEx

Diameétre nominal Code EEx
DN2,5 - DN15 11 2GD EExme ib IIC T6...T3
DN25 - DN80 112GD EEx de ib IIC T6...T3

Pour plus de détails, se reporter aussi a I'Attestation CE de type qui figure au Chap. 5 de la
présente notice.
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1.3.1 Construction mécanique

Le capteur de mesure IFS 6000 F-EEx constitue 'unité de mesure du débitmétre (voir schéma de
fonctionnement au chapitre 1.4). Il comporte deux bobines de champ ainsi que deux électrodes en
sécurité intrinseque (ib) selon EN 50020. La classe de protection des bobines de champ dépend du
diamétre nominal respectif.

DN2,5 - DN15 Les bobines de champ répondent aux modes de
protection encapsulage "m" selon EN 50028 et

sécurité augmentée "e" selon EN 50019.

DN25 - DN150 Enveloppe antidéflagrante "d" selon EN 50018

Les circuits d’électrodes sont connectés via des cables blindés séparés et leur identification est
assurée par la couleur de gaine des cables (blanc et violet). Les valeurs maximales suivantes
(parametres Entité) sont valables pour les circuits d’électrodes de sécurité intrinseque (ib) dans le
capteur de mesure IFS 6000 F-EEx :

Tension d’alimentation maximale Umax =20V
Courant d’entrée maximal Imax =170 mA
Capacité interne maximale Ci =0
Inductance interne maximale L =0

Les deux bobines de champ dans le capteur de mesure sont montées en série et forment une
résistance maximale de 85 Q chacune avec un diamétre de cable mini de 0,25 mm et une classe
d'isolation H (Tmax = 180 °C) selon CEI 85. Les bobines de champ fournissent un signal carré avec
une tension de + 40 V et un courant nominal de 125 mA. Le circuit des bobines est protégé par deux
fusibles 160 mA intégrés dans I'unité correspondante du convertisseur de mesure (par ex. IFC 090
F/...-EEX).

1.3.2 Plaques signalétiques de I'lFS 6000 F-EEx

Plaque signalétique 1 Plaque signalétique 2

KEMA 02 ATEX 2038 X T80...190°C §§§§6F’L’g°g*§ nt YEAR OF

@H 26D Eex[Jib Iic T6...T5 'F65/67 C 60344 KROHNE 315 L derdrec propuction | 2002
SEE EC—EXAM. CERTIFICATE FOR MAX. TEMPERATURES Altometer  rvor [1FS 6000 F/..—EEx |
INTRINSICAL SAFE CIRCUITS TERM.1,2,3520V < 0.170A SERIAL No | .
MAXIMUM SHORT—CIRCUIT CURRENT OF MAINS <
NON=-INTRINS. SAFE CIRCUITS TERM.7,8560V <
EXTERNAL SERIES FUSE INSTALLED <
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1.4 Schéma de fonctionnement
Les débitmeétres congus pour I'utilisation en zones a atmosphére explosible se composent des
composants ou instruments suivants :

Schéma de fonctionnement d’un débitmétre équipé de I'lFS x000 F-EEx

Zone Ex Zone Ex
ou zone slre

Sortie courant

“EEx e”
7 —F __| Sortie fréquence
" " “EEx €”
EEx e ] E
| S—
B
2 3 | — —
| S —— 7
"EEX ib” /N
1
i

@ @

®

Liaison d’équipotentialité

Le schéma de fonctionnement ci-dessus illustre le principe du débitmétre a capteur de mesure
séparé IFS x000 F-EEx congu pour I'utilisation en zones a atmosphére explosible. Ci-aprés la
présentation des différents composants :

1.
2.

Capteur de mesure IFS x000 F-EEx

Boitier de raccordement intermédiaire ZD-EEx. Ce boitier de raccordement est congu pour
les produits @ mesurer dont la température entraine un échauffement au niveau des
presse-étoupe ou des points de branchement du/des cable(s) de raccordement au-dela
des températures normalement admissibles. L'utilisation d’un boitier de raccordement
intermédiaire permet de réduire au maximum la longueur nécessaire en cables résistant
aux températures élevées (5 m maxi) et donc d’économiser des codts.

Unité du convertisseur de mesure (par ex. IFC 090 F/...-EEX). Le convertisseur de mesure
comporte le systéme électronique nécessaire au fonctionnement du capteur de mesure.
Le convertisseur de mesure peut étre installé en zones a atmosphére explosible. Dans un
tel cas, I'lFC 090 F/...-EEXx est équipé d’un boitier antidéflagrant. En cas de mise en oeuvre
en une zone sdre (donc non explosible), il est possible d’utiliser en alternative la version
standard non EEx. La version standard comporte également une barriére de sécurité pour
le fonctionnement des électrodes en sécurité intrinséque (ib) du capteur de mesure.

Autres composants :

M Tube de mesure

E Electrode

S Bobine excitatrice

F Fusible de bobine de champ (installé dans I'unité du convertisseur de mesure respectif)

B Barriére de sécurité avec sorties en sécurité intrinséque (ib).
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2 Raccordement électrique

2.1 Raccordement du fusible d’alimentation (uniquement IFS 5000 F-EEx et IFS 6000 F-
EEx)

Pour tous les diamétres nominaux des appareils qui répondent au mode de protection encapsulage

"m" selon EN 50028 (DN2,5 a DN100 pour IFS 5000 F-EEx, DN2,5 a DN15 pour IFS 6000 F-EEX),

le convertisseur de mesure correspondant ne doit étre branché qu’a une alimentation secteur dont

le courant de court-circuit prévisible est de 1500 A au maximum pour une alimentation 100-230

VCA et de 300 A pour une alimentation de 24 V CA/CC 100.

2.2 Fusibles de protection du circuit des bobines de champ

Le circuit des bobines de champ est protégé contre les courants de surcharge par deux fusibles de
type Wickmann TR5 d’'une capacité nominale de T160 mA. Les fusibles sont soudés sur la carte
d’amplificateur de I'unité électronique dans le convertisseur de mesure correspondant (par ex. IFC
090 F/...-EEX).

2.3 Systeme de liaison d’équipotentialité

Les capteurs de mesure IFS x000 F-EEx doivent toujours étre incorporés dans le systeme de
liaison d’équipotentialité. Le conducteur de liaison d’équipotentialité avec une surface de section
d’ame maxi de 4 mm? (AWG 10) doit donc étre branché a la borne en U externe M5 insérée dans la
bride de raccordement entre le boitier du convertisseur de mesure et le boitier de raccordement.

Cette borne en U est en laiton nickelé ou acier inox et est donc inoxydable. S’assurer que 'adme du
conducteur de liaison d’équipotentialité soit fixée correctement sous la borne en U et que la vis soit
serrée fermement.

2.4 Boitier de raccordement intermédiaire ZD-EEx

Pour des raisons de sécurité, les cables standard avec une gaine en caoutchouc ou
thermoplastique ne doivent étre utilisés que jusqu’a une température de service continue de 70 °C a
I'entrée du cable et de 80 °C au point de branchement des cables de raccordement. En cas de
dépassement des valeurs maximales a ces endroits, équiper I'IFS x000F-EEXx en version séparée
de cables résistant aux températures élevées.

Pour plus de détails, se reporter a I'Attestation CE de type qui figure au Chap. 8 du capteur de
mesure.

Le tableau montre sous quelles conditions il est nécessaire d’utiliser des cables résistant aux
températures élevées pour le capteur de mesure.

Utilisation de cables résistant aux températures élevées

Capteur de mesure Diameétre Température ambiante | Température du produit a
nominal mesurer
IFS 4000 F-EEx DN25 - 150 <40°C par nécessaire
<50°C >155°C
<60°C >105°C
> DN200 <40°C pas nécessaire
<50°C >145°C
<60°C >110°C
IFS 5000 F-EEx DN2,5-100 |<40°C >165°C
<50°C >130°C
<60°C >100°C
IFS 6000 F-EEx DN2,5 - 80 <40°C pas nécessaire
<50°C >160°C
<60°C >115°C
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S'il est nécessaire d'utiliser des cables résistant au températures élevées, installer le boitier de
raccordement intermédiaire ZD-EEx a une distance maximale de 5 m du capteur de mesure IFS
x000 F-EEx. Utiliser des cables résistant aux chaleurs élevées (types D et E décrits au chapitre
suivant) pour la liaison entre le boitier de connexion du capteur de mesure et le boitier intermédiaire
ZD-EEXx. Les cables standard (types B et C) peuvent étre utilisés pour la liaison entre le
convertisseur de mesure et le boitier intermédiaire. Pour de plus amples informations, voir le
deuxiéme schéma de raccordement (chapitre 2.6).

Le cable de raccordement a isolation en caoutchouc de silicone pour les bobines excitatrices doit
étre protégé entre le capteur de mesure et le boitier intermédiaire contre tout endommagement a
I'aide de conduits d’isolation a protége-aréte. Les bornes de raccordement du boitier intermédiaire
répondent au mode de protection sécurité augmentée "EEx-e" selon EN 50019. Le boitier de
raccordement intermédiaire est intégré dans le systeme de liaison d’équipotentialité de l'installation
via la borne de raccordement externe.

2.5 Cables de raccordement

Note : » Les cables décrits ci-dessous sont aussi représentés dans les schémas de
raccordement. Voir chapitre 2.6.

* Pour le cas qu'il soit nécessaire d’utiliser des cables résistant aux températures
élevées (selon le diamétre nominal, la température ambiante et celle du produit a
mesurer), utiliser le boitier de raccordement intermédiaire de type ZD-EEx. Pour
plus de détails, se reporter au Informations Générales au Chap. 1 de la présente
notice.

» Pour des raisons de sécurité, la longueur des cables de raccordement entre le
capteur de mesure IFS x000 F-EEXx et le convertisseur de mesure correspondant
ne doit pas dépasser 50 m au maximum. Certaines conditions techniques de
mesure peuvent cependant aussi prescrire des longueurs de cables plus courtes.
De plus amples informations figurent dans la notice de montage et d’utilisation
standard.

Cable A

Cable signal pour la sortie courant ou les sorties binaires (sortie impulsions ou de signalisation
d’état) : les parameétres du cable doivent satisfaire aux exigences de la norme EN 60079-14
"Installations électriques en zones a atmosphére explosible" ou aux prescriptions nationales
équivalentes.

Cable B

Cable d’'alimentation : les paramétres du cable doivent satisfaire aux exigences de la norme EN
60079-14 "Installations électriques en zones a atmosphére explosible" ou aux prescriptions
nationales équivalentes.

Tension nominale >500V
Exemples HO7..-., HO5..-.
Superficie de la section d’ame 1,5 bis 2,5 mm?
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Cable C

8 Gaine externe
(a combustion lente)

1| Type DS bleu, de sécurité intrinséque Constantes de cables (valeurs
) avec blindage double (types a Ta =20 °C)
z 1 Tresse de contact, C’3/3 60 pF/m (1 kHz)
5 1er blindage, 1,5 mm? C3/4 110 pF/m (1 kHz)
6 2 Isolant C4/6 290 pF/m (1 kHz)
g 3 Conducteur, 0,5 mm?

4 Feuille spéciale, 1er blindage L’3/3  0,85iH/m (1 kHz)

5 lIsolant L’3/4 0,60 iH/m (1 kHz)

6 Feuille mu-métal, 2éme blindage

7 Tresse de contact, R’3 37 mQ/m

2éme blindage, 0,5 mm? R'4+1 12 m&/m

CableD:

De sécurité intrinséque avec blindage simple. Résistant aux températures élevées selon VDE

0165/02.91.

Propriétés

Température de fonctionnement continue > 120°C

Tension d’essai >500V

Résistance capacitive : <200 pF/m

ame/blindage < 200 pF/m

Inductance : ame/ame < 1uH/m

Longueur de cable <5m

Diameétre de brin : >0,1 mm

Superficie de la section d’ame 0,5 bis 1,5 mm?

Gaine de cable bleu clair ou autre couleur pour identifier la
sécurité intrinséque et l'ignifugeage.

Exemple Cable de commande blindé, isolé au caoutchouc
de silicone.

Cable E :

Sans sécurité intrinséque, ame double sans blindage. Résistant aux températures élevées selon

VDE 0165/02.91.

Propriétés
Température de fonctionnement continue >120°C
Tension d’essai >500V
Superficie de la section d’ame 1,5 mm?
Conducteur de liaison d’équipotentialité :

[ Superficie de la section [ 4 mm” maxi
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2.6 Schémas de raccordement

Schéma de raccordement 1 : Cables standard

L N PE 100-230 Vca
ENTREES / SORTIES SIGNAL L L~ FE 24 Vcclcc

A—T T—B
e

[T T T 11
|B1|BJ_B2|I+ I|L N|é‘>§§

SORTIES SORTIE  ALIMEN- .
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COMPARTIMENT ELECTRIQUE IFC 090 F/...-EEx

Standard "EEx e" ("EEx d" en option)

—~

COMPARTIMENT ELECTRONIQUE
(toujours "EEx d")

Circuit d'électrodes ("ib") Circ. bobines de cham
en sécurité intrinséque  sécurité aug ("e")

Traversée pour bornes (EEx d)

< )/_‘: fousibleshh antidéflagrante
) 160mA Traversée pour cables (EEx d)
P N 5 1 - antidéflagrante LC-2/EEx
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Schéma de raccordement 2 : Utilisation de cables résistant aux températures élevées

Convertisseur de mesure
IFC 090 F/...-EEXx

COMPARTIMENT ELECTRONIQUE
(toujours “EEx d")

Circuits électrodes Circuits bobines de champ
sécurité intrinséque ("ib") sécurité augm. ("e")

Traversée de cables (EEx d)
antidéflagrante LC-2/EEx

Zones a atmosphére
Explosible
Zones 1et 2

Boitier de raccordement
intermédiaire
ZD-EEx

E = Electrode

Cond. bobines de champ - vert/bleu

a‘,—F
—:\‘)_4 2x fusibles
160mA
E’/v—7 1~
el
[3l2]4] (718l
E11e A
C B
J1TE qcr
z BRAIE X 78]
I A= -1
& S
e
£
<
Al
u D E
E
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5 ::::ﬁ q°r
g [3[2]1 718
3)
4
3
<
—
a
zl B
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8 ys| F E
Blu —H
w
3
E! .
5|2 | Bobine W
g8
3| £ Capteur de mesure
83 Type
IFS x000 F-EEx
I

(cuivre revétu PTFE)
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3 Entretien

Les capteurs de mesure IFS x000 F-EEx ne nécessitent pas d’entretien en ce qui concerne leurs
propriétés de mesure.

Pour le IFS 4000 F-EEx, nous recommandons de contrdler I'enceinte de confinement des
diamétres nominaux DN25 a DN150 dans le cadre des controles périodiques prescrits pour les
matériels électriques mis en oeuvre en zones a atmospheére explosible.

Le IFS 5000 F-EEx ne nécessite pas de contrbles spécifiques, méme dans le cadre des contrbles
périodiques.

Pour le IFS 6000 F-EEX, nous recommandons de contrdler I'enceinte de confinement des
diamétres nominaux DN25 a DN80 dans le cadre des contrdles périodiques prescrits pour les
matériels électriques mis en oeuvre en zones a atmosphére explosible.
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4 Certificats de conformité

AllcdTHr e
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5 Attestations CE de type

5.1 Homologation EEx de PALTOFLUX IFS 4000 F-EEx
Original en anglais
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Traduction en frangais
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(12)

ATTESTATION CE DE TYPE

Appareil ou systéme de protection destiné a I'utilisation conforme en zones a atmosphére explosible —
Directive 94/9/CE.

Numéro de l'attestation CE de type : KEMA 01ATEX2263 X

Appareil ou systéme de protection : Capteur de mesure pour débitmétre électromagnétique, types
IFS 4000 F/...-EEx et MGC 4000 F/...-EEx.

Fabricant : Krohne Altometer
Adresse : Kerkeplaat 12, 3313 LC Dordrecht, Pays-Bas

Le modéle de cet appareil ou systéme de protection ainsi que les différentes versions agréées sont
définis dans le supplément a la présente attestation de type et dans les documents qui y sont référencés.

En tant qu’organisme notifié No. 0344 conformément a I'Article 9 de la Directive 94/9/CE du Conseil des
Communautés Européennes du 23 mars 1994, KEMA Quality B.V. atteste la conformité de cet appareil ou
de ce systéme de protection aux exigences essentielles de sécurité et de santé relatives a la conception et
a la construction d’appareils et de systémes de protection destinés a I'utilisation conforme a I'emploi prévu
en zones a atmosphére explosible suivant le supplément Il de la directive.

Les conclusions de I'examen et des essais sont retenues dans le rapport confidentiel No. 2016360.

Le modéle satisfait aux exigences essentielles de sécurité et de santé le concernant conformément
aux normes :

EN 50014 : 1997 EN 50018 : 2000 EN 50019 : 2000
EN 50020 : 1994 EN 50281-1-1 : 1998

Si le numéro de I'attestation de type porte le suffixe "X", le supplément a la présente attestation attire
I'attention sur des conditions particuliéres pour une mise en oeuvre de I'appareil ou du systeme de
protection en toute sécurité.

La présente attestation CE de type ne porte que sur la conception, 'examen et les essais de I'appareil
ou du systéme de protection défini suivant la Directive 94/9/CE. D’autres exigences de cette directive
s’appliquent a la fabrication et a la mise en circulation de cet appareil ou systeme de protection.
Celles-ci ne sont pas couvertes par la présente attestation.

L’identification de I'appareil ou systéme de protection doit comporter les indications suivantes :

Ex 112GD EEx e ib lIC T6..T3 ou EEx deiblIC T6...T3
T 85...180 °C

Arnhem, le 25 mars 2002
KEMA Quality B.V.
{Signature}

T. Pijpker
Certification Manager

* La présente attestation ne doit étre reproduite qu’intégralement et sans modifications
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Original en anglais

(13

(14}

{18}

KEMAX

SCHEDULE

to EC-Type Examination Certificata KEMA (MATEX2263 X

Description

The Electromagnedic. flowrneter primary head, types IFS 4000 F/ . -EEx and

MGS 4000 £! -EEx is used to convert the flow af 2 conducting fluid into an electrical
signal. An associated fowmeter transmitter 15 used to supply the fiefd coils of the primary
tead and to convert the measured electrode signal into an output signat.

The field caits of the pnmary heads are in type of explosion protection flameproot
enclosure "d" (sizes DNZ5 - DN150} or increased safety " (sizes DN20O0 - DN3000Y, the
elaciredes are in type of explosion protectien intrinsic safety " and the terminal
compartment is in type of explagion protection increased safety "e”,

The mawimum surface temperature T 85 . 180 “C is based on a maximum ambient
lemperature ¢t 60 °C.

Electrical data

Field coil eireuit ... .. 1J 5 40 ¥ [pulsad)
| =125 ma {fuse protected)

The field coils circult is protected by byvo 180 ma fuses in the coil excitation circuit of the
associated transmitter

Electrodes cirewit ... ... . in type of explosion protection inminsic safety EEx ib IIC,
anly for connaction to a ertified intrinsically safe
circuit, with the following maximum values;

u = 20 W
I = 175 mA,

The effective internal capacitance and inductance are
neglpibly small.

The signal circuit is operationally grounded.

Installation instructions

Far use in potentially explosive atmospheres of flammable gases, fluids or vapours.

The cable antry device shall b2 in type of explosion protection increased safely "e”,
suitable for the conditions of use and correctly installed,

For use in lhe presence of combustible dust:

The cable entry device shall be in type of eguipment Category | 2 0. suitable for lhe
coendilions of use and correctly installed,

Unused apenings shall bz closed wilh suitable certified closing eternants.

Routine tests

Each welded pnmary haad in type of explasion protection fiamepranf enclosure "d” must
be submitted to the routing overpressure test according to EN 50018, Clause 16, at a test
pressure of 13,5 bar during one minute,
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Traduction en frangais

(13)
(14)
(15)

SUPPLEMENT
a I’Attestation CE de type KEMA 01ATEX2263 X
Description

Le capteur de mesure pour débitmétres électromagnétiques, de types IFS 4000 F/...-EEx et
MGS 4000 F/-EEXx, est congu pour convertir le débit d'un fluide électroconducteur en un signal
électrique. Un transmetteur de débitmeétre associé sert a alimenter les bobines de champ du
capteur de mesure et a convertir le signal d’électrode mesuré en un signal de sortie.

Les bobines de champ des capteurs de mesure sont du type a protection contre les explosions
a enveloppe antidéflagrante "d" (tailles DN25 — DN150) ou a sécurité augmentée "e" (tailles
DN200 — DN 3000), les électrodes sont du type de protection contre les explosions a sécurité
intrinséque "i" et le compartiment électrique est du type de protection contre les explosions a
sécurité augmentée "e".

La température maximale de surface T 85 ... 180 °C se base sur une température ambiante
maximale de 60 °C.

Caractéristiques électriques

Circuit de bobine de champ ........ U <40V (pulsé)
1 <125 mA (avec fusible de protection)

Le circuit de bobines de champ est protégé par deux fusibles de 160 mA dans le circuit
d’excitation des bobines du transmetteur associé.

Circuit des électrodes ................. de type a protection contre les explosions en sécurité
intrinséque EEx ib 1IC, uniquement pour connexion a
un circuit a protection intrinseque homologué aux valeurs
maxi suivantes :

Ui
I\

20 \
175 mA

La capacité interne réelle et I'inductance interne réelle
sont négligeables.

Le circuit signal est mis a la terre.

Instructions de montage

Pour I'utilisation en zones a atmosphére explosible de substances inflammables sous forme de gaz,
liquides ou vapeurs. Le dispositif d’entrée de cable doit étre du type de protection a sécurité augmentée "e",
convenir aux conditions d’utilisation et étre installé correctement.

Pour I'utilisation en présence de poussiéres combustibles :

Le dispositif d’entrée de cable doit étre du type de matériel de catégorie Il 2 D, convenir aux conditions
d'utilisation et étre installé correctement.

Les ouvertures non utilisées doivent étre obturées par des éléments agréés a cet effet.

Epreuves individuelles

Chaque capteur de mesure soudé en mode de protection a enveloppe antidéflagrante "d" doit étre soumis
a I'épreuve individuelle de surpression suivant EN 50018, Clause 16, avec une pression d’essai de 13,5 bar
pendant une durée d’'une minute.
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Original en anglais

13

(14)

{18)

(7

KEMAXK

SCHEDULE

to EC-Type Examination Cartificate KEMA 01ATEX2263 X

Routine tests (continuad)

Each primary head shall withstand a test voltage of 1500 ¥ during one minute wilhout
breakdown batween the field coils circuit and the intnnsically safe senser circuit. Each
primary head in type of explesion protection increased satfety "e” shall additionally withstand
a test voltage of 1500 V during one minule without breakdown bebween the field coils circuit
and the enclosure.

Report

KEMA No. 2016360

Special conditions for safe use
Arnbient temperalure range -40 °C ., +60 °C.

The relation between lemperature class, maximum suface lemperature. Maximum process
termperature and zmbient temperature 13 shown in the following tables:

a) Meter size DN25 - DN150:

Temperature Max_ surfaces F Max_ process temperature
class temperature | Ta=40°C [ Taz50°C | Ta<B0°C
T8 T85°C TTtC R K
TS T1i00°C : 85°C 85°C 8k C
! T4 T135°C | 1206°C @ 120°C 1 120°C
i T T 180 *C I 1gpCc . 180°C - 1BO°C

A heat resistant cable with 2 continuous operating temperature of at least 120 °C
must be used for conditons as specified below

- Ta = 50 °C and process temperalure & 155 °C. or

- Ta £ 60 °C and process temperalure = 105 °C.

) Meter size ON200 - DN3000:

Temperature Max. surface Max. pracess iéh:ib'erature'-__ !

class temperature Tas40°C | Ta<50°C | Ta=60°C
T T85°C 50°Cc ' s0°C 80 °C

TS T400°C 80 °C 75 B¢

T4 T135°C 164 115°C 15°C

3 T1R°C 180°C  150°C 140°C

A heal resistant cable with 2 continuous operating tempearaturs of at least 120 °C
must be used for conditions as spacified below.

- Ta = 50 °C and process temperature = 145 °C, or

- Ta =60 °C and process temperature = 110 °C,
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Traduction en frangais

(13)

(14)

(16)

(17)

SUPPLEMENT

a I’Attestation CE de type KEMA 01ATEX2263 X

Epreuves individuelles (suite)

Chaque capteur de mesure doit résister a une tension d’essai de 1500 V pendant une durée d’une
minute sans décharge disruptive entre le circuit des bobines excitatrices et le circuit du capteur en
sécurité intrinseque. Chaque capteur de mesure en mode de protection a sécurité augmentée "e"
doit en plus résister a une tension d’essai de 1500 V pendant une durée d’une minute sans décharge
disruptive entre le circuit des bobines excitatrices et I'enveloppe.

Rapport d’examen

KEMA No. 2016360.

Conditions particuliéres pour une utilisation siire

Plage de température ambiante —40 °C ... +60 °C.

Les tableaux suivants montrent la relation entre la classe de température, la température maximale
de surface, la température de process maximale et la température ambiante :

a) Diametre nominal DN25 — DN150 :

Classe de Température maxi Température maxi du process

température de surface Ta<40°C Ta<50°C Ta<60°C
T6 T85°C 70 °C 70 °C 70 °C
T5 T100°C 85 °C 85°C 85 °C
T4 T135°C 120 °C 120 °C 120 °C
T3 T180°C 180 °C 180 °C 180 °C

Prévoir impérativement un cable résistant a une température d'utilisation prolongée d’au moins 120 °C
pour les conditions d'utilisation suivantes :

- Ta <50 °C et température de process > 155 °C ou
- Ta <60 °C et température de process > 105 °C

b) Diametre nominal DN200 — DN3000 :

Classe de Température maxi Température maxi du process

température de surface Ta<40°C Ta<50°C Ta<60°C
T6 T85°C 60 °C 60 °C 60 °C
T5 T 100 °C 80 °C 75°C 75°C
T4 T135°C 115 °C 115 °C 115 °C
T3 T180°C 160 °C 150 °C 140 °C

Prévoir impérativement un cable résistant a une température d'utilisation prolongée d’au moins 120 °C
pour les conditions d'utilisation suivantes :

- Ta <50 °C et température de process > 145 °C ou

- Ta <60 °C et température de process > 110 °C
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Original en anglais

KEMAZ

(13 SCHEDULE

(143 to EC-Type Examination Certificate KEMA 01ATEX2263 X

[18) Essential Health and Safety Requirements

Coverad bty the standards histed at {9).

(197 Test documentalion

1. EC-Type Examination Cerificate KEMA J1ATEX2228 U
Certificate of Conformity  PTE No. Ex-90.C.2003 X

dated
2. Descrption {14 pages) 0E.03.2002
3. Drawings index sheet 06 03 2002
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Traduction en frangais

(13) SUPPLEMENT

(14) a I'Attestation CE de type KEMA 01ATEX2263 X

(18)  Exigences essentielles de sécurité et de santé

Couvertes par les normes indiquées sous (9).

(19)  Documents d’homologation

1. Attestation CE de type KEMA 01ATEX2228 U
Certificat de conformité PTB No. Ex-90.C.2003 X

signés le
2. Description (14 pages) 06/03/2002
3. Plans 06/03/2002

Page 4/4

EROHME ALTOFLUX IFS 4000F-EEx, PROFIFLUX IFS 5000F-EEX, VARIFLUX IFS 6000F-EEx 25



Original en anglais

KEMAZ

AMENDMENT 1

to EC-Type Examination Certificate KEMA 01ATEX2263 X

Manufaciurer: Krohne Altometer

Address: Kerkeplaat 12, 3313 LC Dordracht, The Netherlands

Description

The Ekcromagnetc flowmeter pimary heads. types IFS 4000 Fi. -EEx and MGS 4000 Ff. -EEx arg
extended with sizes DN1Q - ON20 ard DN200 - DN30G These primary heads are in lype of
explosion profection encapsulation 'm’ (BN-0 - DN2C1 or powaer filing "g" (DN200 - DN300), and
are provided with mesasuring electrodes in type of explasion proteclicn intrinsic safety EEx b IIC. The
terminal compartment is in type of explasion protection increased salely "e”.

The primary heads shall be marked with the ‘ollawing code’

CN10 - DN20: @ 2 GD

DN200 - DN30O: @ 12G0D

Rauting fasts

EEx me ib iC TE... T3,
185 180°C

EExqeicICTE. T3,
[ By 120°C

The following routine lesis of EN 50028 =ust be carned cJt on the primary heads wih $izes

DN10 - DiN2O:
- Clause 7 1 Visual check.

- Clause 7.2; Each primary head shall wihstand a wsst voltage of * 500 Y dunng one minute
without breakdown between the fizld coils circuit and the enclosJre and between Lhe field coils
circuit and Lhe intrinsically safe sensor circuit.

- Clause 7.3: Checking the electrical data.

The follawing rouline tesi of EN S0C17 must be carvied out on the primary heads with szes

DN200 - DN30D

- Clause 13 7 Electric strength test of the 4 ng matenal.

The routing cverprassura test according to EN 50017, Clause 13 * is not required since Ihe type test
has been made at a static pressure of 2 bar.

Special canditions for safe use

The relation betwesn temperature class, maximurm sudace temoerature, maximurn process
temperature and ambient termperature is shown inthe follgw ng table.

Temperature T Max surface Max._piccessﬁmperature
rlass lemperalv® T oanc Tas50°C  Tas80C
T6 TE&sC 7mC 0 TC | 700 |
Ts T00C 9e°C 90G 75°C
T4 T135°C 130°C 115°G 75°C
T3 T150°C 150 °C 115 C 75°C

The maximum serface temperatue T 85 750 "C 15 Dased on @ maximurm am et 1epweralure

of B0 "C.

O This Amendmen| Ty only e rep oaLGaT 1% i's B0 Ry 393 & T"5LT 2%y CFENGe
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Traduction en frangais

AVENANT 1

a I’Attestation CE de type KEMA 01ATEX2263 X

Fabricant : Krohne Altometer
Adresse : Kerkeplaat 12, 3313 LC Dordrecht, Pays-Bas
Description

Les capteurs de mesure pour débitmétres électromagnétiques de types IFS 4000 F/...-EEx et
MGS 4000 F/...-EEx sont complétés des tailles DN10 — DN20 et DN200 — DN300. Ces capteurs
de mesure sont du type de protection contre les explosions a encapsulage "m" (DN10 — DN20) ou
remplissage pulvérulent "q" (DN200 — DN300) et sont fournis avec des électrodes de mesure de
type de protection contre les explosions a sécurité intrinséque EEx ib IIC. Le compartiment
électrique est du type de protection contre les explosions a sécurité augmentée "e".

Les capteurs de mesure sont identifiés par le code suivant :

DN10 — DN20: <Ex> 112GD EExme ib IIC T6...T3
T 85...150 °C

DN200 - DN300: <Ex> 112GD EEx qeib lIC T6...T3
T 85...150 °C

Epreuves individuelles

Les capteurs de mesure de taille DN10 — DN20 doivent étre soumis aux épreuves individuelles suivantes

selon EN 50028 :

- Clause 7.1 : contrdle visuel

- Clause 7.2 : Chaque capteur de mesure doit résister a une tension d’essai de 1500 V pendant une durée
d’'une minute sans décharge disruptive entre le circuit des bobines excitatrices et I'enveloppe ainsi qu'entre
le circuit des bobines excitatrices et le circuit du capteur en sécurité intrinséque.

- Clause 7.3 : Contrdle des caractéristiques électriques.

Les capteurs de mesure de taille DN200 — DN300 doivent étre soumis a I'épreuve individuelle suivante
selon EN 50017 :
- Clause 13.2 : essai de résistance du matériau de remplissage au percement disruptif

L’épreuve individuelle de surpression suivant EN 50017, Clause 13.1, n’est pas nécessaire, le test
d’homologation de type ayant été effectué a une pression statique de 2 bar.

Conditions particuliéres pour une utilisation sare

Le tableau suivant montre la relation entre la classe de température, la température maximale
de surface, la température de process maximale et la température ambiante :

Classe de Température maxi Température maxi du process

température de surface Ta<40°C Ta<50°C Ta<60°C
T6 T85°C 75°C 70 °C 70°C
T5 T 100 °C 95 °C 90 °C 75°C
T4 T135°C 130 °C 115°C 75°C
T3 T 150 °C 150 °C 115 °C 75°C

La température maximale de surface T85 ... 150 °C se base sur une température ambiante maximale
de +60 °C.

* La présente attestation ne doit étre reproduite qu’intégralement et sans modifications
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Original en anglais

KEMAZ

AMENDMENT 1
to EC-Type Examination Certificate KEMA 01ATEX2263 X

The field ¢oils of the primary heads must be protected by a 160 mA fuse. The bireaking capacity of
the fuse must be in accordance with the prospechve short Circuit curment of the supply.

All other dala remain unchanged,

Test documentation

dated
1. Descriptian (11 pages} 18.10.2002 and 07.11.2002
2 Drawing Lisl 07.91.2002

Arnhem, 26 November 2002
KEMA Quality B.V.

T Pijpker
Certification Manager

[2024865)
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Traduction en frangais

AVENANT 1

a I'Attestation CE de type KEMA 01ATEX2263 X

Les bobines de champ des capteurs de mesure doivent étre protégées par un fusible de 160 mA.
La capacité de coupure du fusible doit étre suffisante pour le courant de court-circuit prévisible
de l'alimentation.

Toutes les autres caractéristiques restent inchangées.

Documents d’homologation

signés le
1. Description (11 pages) 18/10/2002 et 07/11/2002
2. Plans 07/11/2002

Arnhem, le 26 novembre 2002
KEMA Quality B.V.
{Signature}

T. Pijpker
Certification Manager

[2024866]
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5.2

Homologation EEx du PROFIFLUX IFS 5000 F-EEx

Original en anglais

KEMAX

EE s R s -
Sckdronn Karbnplant 17, 1111 LC Duedracks, Tha Ratharsrds
Thin squipmsent o projecivs nyvien srsl sry soospisbls virolion Parei B ipeclied 0
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O
@)

@)
(4)

®)
)
@

@)

©

(10)

(an

(12)

ATTESTATION CE DE TYPE

Appareil ou systéme de protection destiné a I'utilisation conforme en zones a atmosphére explosible —
Directive 94/9/CE.

Numéro de l'attestation CE de type : KEMA 02ATEX2024 X

Appareil ou systéme de protection : Capteur de mesure pour débitmeétre électromagnétique, types
IFS 5000 F/...-EEx et MGS 5000 F/...-EEx.

Fabricant : Krohne Altometer
Adresse : Kerkeplaat 12, 3313 LC Dordrecht, Pays-Bas

Le modele de cet appareil ou systeme de protection ainsi que les différentes versions agréées sont
définis dans le supplément a la présente attestation de type et dans les documents qui y sont référencés.

En tant qu’organisme notifi€ No. 0344 conformément a I'Article 9 de la Directive 94/9/CE du Conseil des
Communautés Européennes du 23 mars 1994, KEMA Quality B.V. atteste la conformité de cet appareil ou
de ce systéme de protection aux exigences essentielles de sécurité et de santé relatives a la conception et
a la construction d’appareils et de systémes de protection destinés a I'utilisation conforme a I'emploi prévu
en zones a atmosphere explosible suivant le supplément Il de la directive.

Les conclusions de 'examen et des essais sont retenues dans le rapport confidentiel No. 2017378.

Le modele satisfait aux exigences essentielles de sécurité et de santé le concernant conformément
aux normes :

EN 50014 : 1997 EN 50019 : 2000 EN 50020 : 1994
EN 50028 : 1987 EN 50281-1-1 : 1998

Si le numéro de I'attestation de type porte le suffixe "X", le supplément a la présente attestation attire
I'attention sur des conditions particuliéres pour une mise en oeuvre de I'appareil ou du systéme de
protection en toute sécurité.

La présente attestation CE de type ne porte que sur la conception, I'examen et les essais de I'appareil
ou du systeme de protection défini suivant la Directive 94/9/CE. D’autres exigences de cette directive
s’appliquent a la fabrication et a la mise en circulation de cet appareil ou systeme de protection.
Celles-ci ne sont pas couvertes par la présente attestation.

L’identification de I'appareil ou systéme de protection doit comporter les indications suivantes :
Ex 112GD EEx me ib lIC T6...T3
T 80...180 °C
Arnhem, le 25 février 2002
KEMA Quality B.V.
{Signature}

T. Pijpker
Certification Manager

* La présente attestation ne doit étre reproduite qu’intégralement et sans modifications
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Original en anglais

(13

14

(t5)

KEMAX

SCHEDULE

to EC-Type Examination Certificate KEMA GZATEX2024 X

Description

The Electromagnetic flowmater primary head, types JFS 5000 F/.. -EEx and

MGS 5000 Fi.-EEx, is used to convert the flow of a conducting fluid into an electrical
signal. An associated flowmeter transmitter is used to supply the fietd colls of the prirmary
nead and to convert the measured electrade signal inta an output signal

The field coils of the primary heads are in type of explosion protection encapsulation "m™,
the electrodes orcuil is i type of explosion protection intrinsic safety "i* and the terminat
compariment is in type of explesion protection ingreased safety "e".

The maximurn surface temperature TS0, 180 °C is based on an ambient lemperature of
&0 °C
Eiectrical data

Figld egilcircuit ... ... Us40v {pulsed)
|5 125 mA {fuge protected)

The figld coils cireuit is protected by twa 160 mA fuses in the oil excitation cirguit of the
associated transmeter,

Etectrodes circuit ... ..........  in type of explosion protection intrinsic safety EEx ib IIC,
only for connection to a cedified intnnsically safe
cirguit, with the following maximum valses:

U,
I,

20 W
170 ma

H It

The effective internal capacitance and inductance are
negligibly small.

The signal circuit is operationally grounded,

Installation instructions

For use in potentially explosive atmospheres of flammable gases, fluids or vapours:

The cable entry device shall be in type of explosion protection increased safety "e",
suitable far the conditions of use and corrgctly installed.

For use in the presence of combustible dyst:

The cable entry device shall be in type of equipment Category Il 2 D, suitable for the
canditions of use and camectly installed.

Unused openings shall be closed with sutable certified clesing elements.

Routine tests
Each primary head shall withstand a lest voltage according to EM 50019 Clause 5 1, of

1500 V qunng one minute without breakdown between the fiekd coils Sirouit and the
enclosure and between the field £oils circuit and the intrinsically safe sensor circuit.
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Traduction en francais

(13) SUPPLEMENT
(14) a I’Attestation CE de type KEMA 02ATEX2024 X
(15)  Description

Le capteur de mesure pour débitmétres électromagnétiques, de types IFS 5000 F/...-EEx et
MGS 5000 F/-EEXx, est congu pour convertir le débit d’un fluide électroconducteur en un signal
électrique. Un transmetteur de débitmeétre associé sert a alimenter les bobines de champ du
capteur de mesure et a convertir le signal d’électrode mesuré en un signal de sortie.

Les bobines de champ des capteurs de mesure sont du type a protection contre les explosions
a encapsulage "m", le circuit des électrodes est du type de protection contre les explosions a
sécurité intrinséque "i" et le compartiment électrique est du type de protection contre les
explosions a sécurité augmentée "e".

La température maximale de surface T 80 ... 180 °C se base sur une température ambiante
de 60 °C.

Caractéristiques électriques

Circuit de bobine de champ ........ U <40V (pulsé)
1 <125 mA (avec fusible de protection)

Le circuit de bobines de champ est protégé par deux fusibles de 160 mA dans le circuit
d’excitation des bobines du transmetteur associé.

Circuit des électrodes ................. de type a protection contre les explosions en sécurité
intrinséque EEx ib 1IC, uniquement pour connexion a
un circuit a protection intrinséque homologué aux valeurs
maxi suivantes :

Ui
I

20V
170 mA

La capacité interne réelle et I'inductance interne réelle
sont négligeables.

Le circuit signal est mis a la terre.

Instructions de montage

Pour I'utilisation en zones a atmosphere explosible de substances inflammables sous forme de gaz,
liquides ou vapeurs. Le dispositif d’entrée de cable doit étre du type de protection a sécurité augmentée "e",
convenir aux conditions d’utilisation et étre installé correctement.

Pour I'utilisation en présence de poussieres combustibles :

Le dispositif d’entrée de cable doit étre du type de matériel de catégorie Il 2 D, convenir aux conditions
d’utilisation et étre installé correctement.

Les ouvertures non utilisées doivent étre obturées par des éléments agréés a cet effet.

Epreuves individuelles

Chaque capteur de mesure soudé doit résister a une tension d’essai de 1500 V pendant une durée d’une
minute suivant EN 50019, Clause 6.1, sans décharge disruptive entre le circuit des bobines excitatrices et
I'enveloppe ainsi qu’entre le circuit des bobines excitatrices et le circuit du capteur en sécurité intrinséque.
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Original en anglais

{13

(14}

{18

(n

18)

s

KEMAX

SCHEDULE

to EC-Type Examination Certificate KEMA 02ATEX2024 X

Report

KEMA No. 2017378,

Special conditions for safe use

The relation between temperature class, maximum surface lemperature, maximurn process
temperature and ambient lemperaturs is shown in the following table:

F Temperature Max. surface | Max process temperature |
class temperature | Ta£40°C | Tas50°C | Tas80°C
) 6 TabCT [ B5°C | B5°C | 65°C |
TS Ta5°C 85 °C 85 °C 80°C
T4 T130*C 125°C 125°C 120 °C
I T3 T1i80°C NP1 ) | 185 °C ‘ 145 °C

: —

Ambient temperalure range -40 °C . +60 “C (meter size DN2.5 - DN15),
Ambient temperature range -20 °C . +80 "C {meter size DN - DN

A heal resistant cable with a continuous operating temperature of at least 120 C must be
used at the conditions as specfied hetyw:

- with Ta = 40 °C and the process temperature = 1685 °C, gr

- with Ta £ 50 "C and the process temperalure = 130 °C, or

- with Ta 2 60 °C and the process temperaiure 2 100 °C.

The breaking capacity of the primary fuse of the signal converler is 300 A [IFC 090, 24 v
versions) resp. 1500 A {IFC080, 100-230 ¥ and all IFCOA0i versions). Therefore, the
signal converter may anly be connected to a mains supply with a masimum prospective
short gircuit current of 300 A resp. 1500 A

Essentizl Health and Safety Requirements

Cavered by the standards listed at (9).

Test documentation

1. Cenrtificate of Conformity KEMA No. Ex-91.C.0694 X
Companent Certificale KEMA No. Ex-01,E.2036 U
dated

2. Description (14 pages) 16.05.2001, 4.02 2002

and 13.02.2002

3. Drawings index sheet 13.02.2002
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Traduction en frangais

(13)

(14)

(16)

(7

(18)

(19)

SUPPLEMENT

a I’Attestation CE de type KEMA 02ATEX2024 X

Rapport d’examen

KEMA No. 2017378.

Conditions particuliéres pour une utilisation sare

Le tableau suivant montre la relation entre la classe de température, la température maximale
de surface, la température de process maximale et la température ambiante :

Classe de Température maxi Température maxi du process

température de surface Ta<40°C Ta<50°C Ta<60°C
T6 T85°C 65 °C 65 °C 65 °C
T5 T95°C 85 °C 85°C 80 °C
T4 T130°C 125°C 125°C 120 °C
T3 T180°C 180 °C 165 °C 145 °C

Plage de température ambiante —40 °C ... +60 °C (diamétres nominaux DN2.5 — DN15).
Plage de température ambiante —20 °C ... +60 °C (diametres nominaux DN25 — DN80).

Prévoir impérativement un cable résistant a une température d'utilisation prolongée d’au moins 120 °C
pour les conditions d'utilisation suivantes :

- Ta <40 °C et température de process > 165 °C ou

- Ta <50 °C et température de process > 130 °C ou

- Ta <60 °C et température de process > 100 °C

La capacité de coupure du fusible primaire du convertisseur de mesure est de 300 A (IFC 090,
versions 24 V), respectivement 1500 A (IFC 090, 100-230 V et toutes les versions IFC 090i). Pour
cette raison, le convertisseur de mesure ne doit étre branché qu’a une alimentation secteur dont le
courant de court-circuit prévisible est de 300 A, respectivement 1500 A au maximum.

Exigences essentielles de sécurité et de santé

Couvertes par les normes indiquées sous (9).

Documents d’homologation

1. Certificat de conformité KEMA No. Ex-91.C.9694 X
Certificat du composant... KEMA No. Ex-01.E.2036 U

signés le

2. Description (14 pages) 16/05/2001, 04/02/2002

et 13/02/2002

3. Plans 13/02/2002
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5.3 Homologation EEx du VARIFLUX IFS 6000 F-EEx

Original en anglais

KEMAZX
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Traduction en frangais
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©

(10)
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(12)

ATTESTATION CE DE TYPE

Appareil ou systéme de protection destiné a I'utilisation conforme en zones a atmosphére explosible —
Directive 94/9/CE.

Numéro de l'attestation CE de type : KEMA 02ATEX2038 X

Appareil ou systéme de protection : Capteur de mesure pour débitmeétre électromagnétique, types
IFS 6000 F/...-EEx et MGC 6000 F/...-EEx.

Fabricant : Krohne Altometer
Adresse : Kerkeplaat 12, 3313 LC Dordrecht, Pays-Bas

Le modele de cet appareil ou systeme de protection ainsi que les différentes versions agréées sont
définis dans le supplément a la présente attestation de type et dans les documents qui y sont référencés.

En tant qu’organisme notifi€ No. 0344 conformément a I'Article 9 de la Directive 94/9/CE du Conseil des
Communautés Européennes du 23 mars 1994, KEMA Quality B.V. atteste la conformité de cet appareil ou
de ce systéme de protection aux exigences essentielles de sécurité et de santé relatives a la conception et
a la construction d’appareils et de systémes de protection destinés a I'utilisation conforme a I'emploi prévu
en zones a atmosphere explosible suivant le supplément Il de la directive.

Les conclusions de 'examen et des essais sont retenues dans le rapport confidentiel No. 2018114.

Le modele satisfait aux exigences essentielles de sécurité et de santé le concernant conformément
aux normes :

EN 50014 : 1997 EN 50018 : 2000 EN 50019 : 2000
EN 50020 : 1994 EN 50028 : 1987 EN 50281-1-1 : 1998

Si le numéro de I'attestation de type porte le suffixe "X", le supplément a la présente attestation attire
I'attention sur des conditions particuliéres pour une mise en oeuvre de I'appareil ou du systéme de
protection en toute sécurité.

La présente attestation CE de type ne porte que sur la conception, I'examen et les essais de I'appareil
ou du systeme de protection défini suivant la Directive 94/9/CE. D’autres exigences de cette directive
s’appliquent a la fabrication et a la mise en circulation de cet appareil ou systeme de protection.
Celles-ci ne sont pas couvertes par la présente attestation.

L’identification de I'appareil ou systéme de protection doit comporter les indications suivantes :
Ex 112GD EEx me ib IIC T6...T3 ou EExde ibIIC T6...T3
T 80...190 °C
Arnhem, le 25 mars 2002
KEMA Quality B.V.
{Signature}

T. Pijpker
Certification Manager

* La présente attestation ne doit étre reproduite qu’intégralement et sans modifications
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Original en anglais

13

{14)

(18)

KEMAX

SCHEDULE

to EC-Type Examination Certificate KEMA D2ATEX2038 X

Description

The Electromagnetic ficwmeater primary head, types IFS 6000 Fr.. -EEx and

MGS 8009 F/._-EE, is used to convert the flow of a conducting fluid into an electrical
sighal. An associated ilowmeter transmilter is vsed to supply the field coils of the prirnary
head and to convert the measured electrode signal into an output signal.

The field coils of the primary heads are in type of explosion protection encapsulation “m"
(zizes DNZ.5 - DN15) or flameproof englosure "d" {sizes ONZS - DN80). The slectrodes
circuit is in type of explosion protection intrinsic safety EEx ib IC and the terminal
compartment is in type of explosian protection increased safety "e”.

The maximum surtace temperature T80 190 *C 15 based on an ambient temperature of
60°C.
Electrical data

Field cail eireuit . . e U =40V [pulsed)
| = 125 mA {fuse protected)

The fiedd coils cirouil is protected ty two 160 mA fuses in the codl excitation circuit of the
associated ransmilter

Electredes circuit ... .. .. .. inlype of explosion protection intinsic satety EEx ib NC,
only for connection to a cerlified intrinsically safe
cirguit, with the following masimum values:

U = 20 W
3 = 170 rmA

The effectve internal capacitance and inductance are
negligibly small.

The signal circuit is sperattonally grounded,

installatien instructions

Far uge n potentially explosive atmospheres of fammabie gases, fluids or vapours

The cable entry device shall be in ype of explosion protectian increased safety "e",
suitable for the conditions of use and correctly instatlled.

For usa in lhe presence of cambustible dust:

The cable entry device shall be in type of equipment Category 1| 2 D, suitable for the
canditions of use and comectly installed.

Unused openings shall be closed with suitable certified closing elerngnts.

Routine tests
- Each welded primary head of size DN25 - DN8O shall be submitted to the rouling

overpressure test acconding to EN 30018, Clause 18, at & test pressure of 13.5 bar duning
ane minuta.
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Traduction en francais

(13) SUPPLEMENT
(14) a I’Attestation CE de type KEMA 02ATEX2038 X
(15)  Description

Le capteur de mesure pour débitmétres électromagnétiques, de types IFS 6000 F/...-EEx et
MGS 6000 F/-EEXx, est congu pour convertir le débit d’un fluide électroconducteur en un signal
électrique. Un transmetteur de débitmeétre associé sert a alimenter les bobines de champ du
capteur de mesure et a convertir le signal d’électrode mesuré en un signal de sortie.

Les bobines de champ des capteurs de mesure sont du type a protection contre les explosions

a encapsulage "m" (tailles DN2,5 — DN15) ou a enveloppe antidéflagrante "d" (tailles DN25 — DN80).
Le circuit des électrodes est du type de protection contre les explosions a sécurité intrinséque

EEx ib IIC et le compartiment électrique est du type de protection contre les explosions a sécurité
augmentée "e".

La température maximale de surface T 80 ... 190 °C se base sur une température ambiante
maximale de 60 °C.

Caractéristiques électriques

Circuit de bobine de champ ........ U <40V (pulsé)
| <125 mA (avec fusible de protection)

Le circuit de bobines de champ est protégé par deux fusibles de 160 mA dans le circuit
d’excitation des bobines du transmetteur associé.

Circuit des électrodes ................. de type a protection contre les explosions en sécurité
intrinséque EEx ib 1IC, uniquement pour connexion a
un circuit a protection intrinseque homologué aux valeurs
maxi suivantes :

Ui
I

20V
170 mA

La capacité interne réelle et I'inductance interne réelle
sont négligeables.

Le circuit signal est mis a la terre.

Instructions de montage

Pour I'utilisation en zones a atmosphére explosible de substances inflammables sous forme de gaz,
liquides ou vapeurs. Le dispositif d’entrée de cable doit étre du type de protection a sécurité augmentée "e",
convenir aux conditions d’utilisation et étre installé correctement.

Pour I'utilisation en présence de poussieres combustibles :

Le dispositif d’entrée de cable doit étre du type de matériel de catégorie Il 2 D, convenir aux conditions
d'utilisation et étre installé correctement.

Les ouvertures non utilisées doivent étre obturées par des éléments agréés a cet effet.

Epreuves individuelles

- Chaque capteur de mesure soudé de taille DN25 — DN8O doit étre soumis a I'épreuve individuelle de
surpression suivant EN 50018, Clause 16, avec une pression d’essai de 13,5 bar pendant une durée
d’une minute.
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Original en anglais

(13

[14)

18)

(1

(18}

{19]

KEMAX

SCHEDULE

to EC-Type Examination Certificate KEMA 02ATEXZ038 X

Routine tests {continued)

- Each primary head shall withstand a test valtage of 1500 ¥ during ane minute without
breakdown bietween the feld ooils circuit and the intrinsically safe sensor circuit. Each
primary head of size DN2,5 - DN15 shall additionally withstand a test valtage of 1500 v
during one minute without breakdown between the field coils circLit and the enclosure.

Report

KEMA No. 2018114

Speclal conditions for safe use

The relation betwean temperature class, maximum surface ternperature. maximum process
temperalure and ambiant temparature is shown in following table:

Temperature | Max. suface Max. process temperature
‘ class | temperature | Tazd4p°C [ Taz80°C | Ta=B0°C
6 I Te0C B N R
TS | T35+ 83°C 85 °0 B85 “C
. T4 T130*C 120 °C 120°C 120 °C
L T3 | T180°C I_ 180 °C 1g0-C 165 “C

Ambient temperature range -40 °C . +60 °C.

A heat resistant cable with a eantinuous operating temperature of at least 120 °C mus! be
used at Ihe conditions as specified below:

- with Ta £ 50 °C and the process temperature = 160 °C, or

- with Ta 5 €0 "C and the process temperature = 115 "C.

The breaking capacity of the primary fuse of the associated signal converter is 300 A
{IFC 80, 24 V versions) resp, 1500 A (IFCO90, 100-230 ¥ and all IFCO9) versions).
Therefore, the signal corventer may only be cannected to a mains supply with a maxirum
prospective short cirguit current of 300 A resp. 1500 A

Essential Health and Safety Requirements

Cavered hy the standards listed at {9).

Test documentation

1. Certificate of Conformity  KEMA No. Ex-35.D.6699 X
KEMA Mo, Ex-87.0.2836 X
Component Certificate  KEMA No. Ex-89.E.6128 U
KEMA No. Ex-D1.E.2036 U

dated
2. Daseriphon (22 pages) 19.02.2G02 and 25 02.2002
3. Drawings index sheet 19.02.2002

Fage 313
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Traduction en frangais

(13) SUPPLEMENT

(14) a I’Attestation CE de type KEMA 02ATEX2038 X

Epreuves individuelles (suite)
- Chaque capteur de mesure doit résister a une tension d’essai de 1500 V pendant une durée
d’'une minute sans décharge disruptive entre le circuit des bobines excitatrices et le circuit du
capteur en sécurité intrinséque. Chaque capteur de mesure de taille DN2,5 — DN15 doit en
plus résister a une tension d’essai de 1500 V pendant une durée d’une minute sans décharge
disruptive entre le circuit des bobines excitatrices et I'enveloppe.

(16)  Rapport d’examen

KEMA No. 2018114.

(17)  Conditions particuliéres pour une utilisation sire

Le tableau suivant montre la relation entre la classe de température, la température maximale
de surface, la température de process maximale et la température ambiante :

Classe de Température maxi Température maxi du process

température de surface Ta<40°C Ta<50°C Ta<60°C
T6 T80°C 70°C 70 °C 70°C
T5 T95°C 85°C 85°C 85°C
T4 T130°C 120 °C 120 °C 120 °C
T3 T190°C 180 °C 180 °C 165 °C

Plage de température ambiante —40 °C ... +60 °C.

Prévoir impérativement un cable résistant a une température d’utilisation prolongée d’au moins 120 °C
pour les conditions d'utilisation suivantes :

- Ta <50 °C et température de process > 160 °C ou

- Ta <60 °C et température de process > 115 °C

La capacité de coupure du fusible primaire du convertisseur de mesure associé est de 300 A

(IFC 090, versions 24 V), respectivement 1500 A (IFC 090, 100-230 V et toutes les versions IFC 090i).
Pour cette raison, le convertisseur de mesure ne doit étre branché qu’a une alimentation secteur dont
le courant de court-circuit prévisible est de 300 A, respectivement 1500 A au maximum.

(18)  Exigences essentielles de sécurité et de santé

Couvertes par les normes indiquées sous (9).

(19)  Documents d’homologation

1. Certificat de conformité KEMA No. Ex-95.D.9699 X
KEMA No. Ex-97.D.2886 X

Certificat du composant... KEMA No. Ex-99.E.8128 U
KEMA No. Ex-01.E.2036 U

signés le
2. Description (14 pages) 19/02/2002 et 25/02/2002
3. Plans 19/02/2002
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